Welcher Satzteil ist ein Konsekutivsatz?
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Die Prasentation war so beeindruckend, dass alle Mitschiler applaudierten.

) war () so () beeindruckend, () dass alle Mitschiler applaudierten.

Das kleine Mdadchen fitterte ihren Hund mit Schokolade, sodass dieser krank wurde.

() Das kleine Mddchen () ihren Hund () mit Schokolade,

() sodass dieser krank wurde.

Mathilda hat ihre Schwimmsachen vergessen, also konnte sie im Sportunterricht nur zusehen.

() Mathilda ) hat () vergessen, (0 also konnte sie im Sportunterricht nur zusehen.

Der Techniker war nicht erfahren, sodass er das Problem nicht l6sen konnte.

() Der Techniker ) war () nicht erfahren,

() sodass er das Problem nicht l6sen konnte.

Sie hat den Flug verpasst, deshalbmuss sie jetzt einen spdteren nehmen.

() Sie () den Flug () verpasst, () deshalbmuss sie jetzt einen spateren nehmen.

Der Busfahrer war an der Kreuzung falsch abgebogen, deshalb waren die Fahrgdste verdrgert.

() Der Busfahrer () falsch () abgebogen,

(O deshalb waren die Fahrgdste verdrgert.

Mats war so erschopft, dass er sofort eingeschlafen ist.

() Mats () so (0 dass er sofort eingeschlafen ist. () erschopft,

Der Hund hat den Ball zerbissen, also kdnnen wir nicht mehr damit spielen.

() Der Hund () den Ball () zerbissen,

(0 also kénnen wir nicht mehr damit spielen.

Auf dem Flachdach lag viel Schnee, sodass die Garage einstlrzte.

() Auf dem Flachdach O lag () viel Schnee, () sodass die Garage einstiirzte.

Maya hat das Spiel gewonnen, also darf sie sich ein Spielzeug aussuchen.

() Maya () das Spiel (0 gewonnen, (0 also darf sie sich ein Spielzeug aussuchen.
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Die Prasentation war so beeindruckend, dass alle Mitschiler applaudierten.

) war () so () beeindruckend, @ dass alle Mitschiiler applaudierten.

Das kleine Mdadchen fitterte ihren Hund mit Schokolade, sodass dieser krank wurde.

() Das kleine Mddchen () ihren Hund () mit Schokolade,

@ sodass dieser krank wurde.

Mathilda hat ihre Schwimmsachen vergessen, also konnte sie im Sportunterricht nur zusehen.
() Mathilda ) hat () vergessen,

@ also konnte sie im Sportunterricht nur zusehen.

Der Techniker war nicht erfahren, sodass er das Problem nicht l6sen konnte.

() Der Techniker ) war () nicht erfahren,

@ sodass er das Problem nicht losen konnte.

Sie hat den Flug verpasst, deshalbmuss sie jetzt einen spdteren nehmen.

O Sie () den Flug () verpasst, @ deshalbmuss sie jetzt einen spdateren nehmen.

Der Busfahrer war an der Kreuzung falsch abgebogen, deshalb waren die Fahrgdste verdrgert.
() Der Busfahrer () falsch () abgebogen,

@ deshalb waren die Fahrgdste verdargert.

Mats war so erschopft, dass er sofort eingeschlafen ist.

() Mats () so () dass er sofort eingeschlafen ist. @ erschopft,

Der Hund hat den Ball zerbissen, also kdnnen wir nicht mehr damit spielen.
() Der Hund () den Ball () zerbissen,

@ also konnen wir nicht mehr damit spielen.

Auf dem Flachdach lag viel Schnee, sodass die Garage einstirzte.

() Auf dem Flachdach O lag () viel Schnee, @ sodass die Garage einstirzte.

Maya hat das Spiel gewonnen, also darf sie sich ein Spielzeug aussuchen.

() Maya () das Spiel () gewonnen,
® also darf sie sich ein Spielzeug aussuchen.



